11Iro

HAms: Penar
Bo3spact: 47

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCyabTamuen: 26.06.2010 09:05:13

dopMmupoBaHHus 3aK/TI09YeHHsT Bpaya: 26.06.2010 11:49:05

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/148533/answer/148542




CpatiTe B He3aBucuMOM nabopatopuu crepmy Ha 3IIIIII 1 Ha 6AKIIOCEB U YYBCTBUTEILHOCTH K
aHTUOHMOTUKAM - TIPXA 9TOM HCCIIefyeTcs O1oMaTepra U3 BCe MOJI0BOM CUCTeMBI(HauylHas OT
IPUAATKOB U 3aKaHUYMBas IPeACcTaTeIbHOU XKefe30i). Bce CKprIThie nHGEKIMY BHABATCSI. Y3 ypeTphl
Jyd4Ille ciaBaTh COCKOO, HO BhI eTo yKe cmaBaiu, HAaCKOJIBKO s MoHsMa. T.0., y Bac OyneT nonmzas
KapTHHA. YKe C 3TUMU pe3ylbTaTaMy IPUAKTE K Bpayy, KOTOPOMY IOBEPSIETE.



